北京市农业广播电视学校
2015年中等学历教育招生简章
北京市农业广播电视学校是经北京市教委批准并备案的非全日制中等职业学校。学校已经成立32周年，目前有十二个分校，分布在各个郊区县，承担北京市新型职业农民教育培训任务。
学校共开设果蔬花卉生产技术（果树、蔬菜、花卉等方向）、园林技术、畜牧兽医、农村经济综合管理（乡镇企业经营管理、乡村综合管理、农村经济管理等方向、农民专业合作社管理）、计算机及应用、人口与计划生育管理、旅游服务与管理、会计、物业管理、家政服务与管理、法律事务、工商行政管理事务、物流服务与管理、学前教育（保育员）、农产品营销与储运（农产品销售）、建筑工程施工、社会文化艺术、循环农业生产与管理（农村新能源利用技术）、现代农艺技术等24个专业。

学校拥有一支具有现代教育理念，结构合理、素质优良、专职及兼职的教师队伍，每个专业都有一支业务过硬的教师团队，为新型职业农民提供学习知识的平台。
为贯彻落实农业部农村实用人才“百万中专生计划”，经北京市教委批准，我校2015年继续招收中专层次学历教育，现将有关招生事宜通知如下：
一、招生类别

成人业余学历教育、“技能+基础”学历教育、新型职业农民学历教育及中专后继续教育。

二、招生专业

1．成人业余学历教育24个专业
果蔬花卉生产技术（果树生产技术业方向、蔬菜生产技术方向、花卉生产技术方向）、园林技术、现代农艺技术、畜牧兽医、循环农业生产与管理（农村新能源利用技术）、农村经济综合管理（乡镇企业经营管理方向、乡村综合管理方向、农村经济管理等方向、农民专业合作社管理方向）、计算机及应用、人口与计划生育管理、旅游服务与管理、会计、物业管理、
家政服务与管理、法律事务、工商行政管理事务、物流服务与管理、学前教育（保育员方向）、农产品营销与储运（农产品销售）、建筑工程施工、社会文化艺术。
2．“技能+基础”学历教育7个专业
果树生产技术、花卉生产技术、蔬菜生产技术、园林技术、畜牧兽医、旅游服务与管理、农产品销售等
3．新型职业农民学历教育12个专业

果蔬花卉生产技术：果树生产技术业方向、蔬菜生产技术方向、花卉生产技术方向。园林技术、畜牧兽医、现代农艺技术、农产品营销与储运（农产品销售）、循环农业生产与管理（农村新能源利用技术）

农村经济综合管理：乡镇企业经营管理方向、乡村综合管理方向、农村经济管理等方向、农民专业合作社管理方向。

4.中专后继续教育3个专业
农业推广、农业经济管理、畜牧兽医
三、招生对象
根据市教委《关于在我市中等职业学校举办成人学历教育有关问题的通知》（京教职成〔2004〕23号），我市各类中等职业学校招收的成人中专新生为“年满18周岁，具有初中及以上文化程度的从业人员、转岗再就业人员、农村劳动力转移人员、进城务工农民工及其子女（应持暂住证）”。如新生为本市企事业单位在岗从业人员，或学校与企业合作培养的订单班学员，提供相关证明材料，入学年龄可放宽到年满16岁。
符合招收条件的报名者需持相关证明到学校办理新生注册。
各区县分校要认真审验招收学生的资质，保证按规定做好新生学籍注册工作。
四、新生注册所需材料
    （一）本人身份证或户口本。
（二）初中毕业证书或高中毕业证书原件。
（三）如为校企合作订单培养的订单班学生，学校需统一出具与企业的合作协议复印件（盖校章）。
（四）如为本市企事业单位工作的在岗从业人员，需提供本人工作单位开具的在岗证明（盖公章）。
（五）18岁以上学生只提供1、2项材料。
（六）“技能+基础”成人中专班新生还需出具本人已取得的市教委文件要求的相关专业技能证书原件。
五、学制

实行弹性学分制管理，分为初中起点和高中起点。高中起点学制1-3年完成学业，初中起点2-5年完成学业。
六、报名与入学
凡报名学习者，需携带本人身份证原件及复印件、学历证原件及复印件等有效证明，小二寸蓝底彩色照片7张或电子版照片，到所属区县农广校办理入学手续，资格审查合格后，准予入学。
七、学籍注册时间
凡取得入学资格者，市校统一在市教委进行电子注册，春季招生截止日期为2015年3月底，秋季招生的截止日期为2015年9月底。

八、毕业及颁发证书
据市教委的要求，成人中专职业教育学员必须注册三年，修满教学计划规定的全部学分，符合成人中专毕业要求的，颁发北京市成人教育的中专学历证书。
中专后学员，修满全部课程，考试合格后到中央农业广播电视学校办理毕业手续。由中央农广校颁发中专后毕业证书。
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